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Az Alstom megnyitotta új hegesztő- és lakatosképző központját, 

egyre nagyobb hangsúly a szakemberképzésen Mátranovákon 

 

• A hegesztők és összeállító lakatosok képzésével és továbbképzésével biztosítja a 

vasúti forgóvázkereteket gyártó mátranováki Alstom gyár a szakemberutánpótlást 

• Az oktatási program új alapokra helyezésével az Alstom az „Elsőre jót gyártani!” 

szemléletet is erősíti, ezzel javítva hatékonyságát és az ügyfélelégedettséget  

Mátranovák, 2026. január 23. – Az Alstom, az intelligens és fenntartható mobilitás globális piacvezető 

vállalata, megnyitotta új hegesztő- és lakatosképző központját Mátranovákon. A képzőközpontot új 

szakemberek képzésére és a termelésben már dolgozó alkalmazottak továbbképzésére használják majd. 

A fejlesztés erősíti a régió munkaerőpiacát is azáltal, hogy lehetőséget teremt az acélszerkezet gyártás 

iránt érdeklődők alapvető ismereteinek és készségeinek fejlesztésére. Az új képzőközpont a 

továbbképzések révén kulcsszerepet játszik a „Az elsőre jót gyártani!” elv megerősítésében az 

alkalmazottak körében, ami elengedhetetlen a gyár termelési hatékonyságának és az 

ügyfélelégedettségnek fejlesztésére, valamint biztosítja a mátranováki telephely stabil és kiszámítható 

jövőjét. 

 

„Elkötelezettek vagyunk a biztonság és a minőség iránt! Mátranovák az Alstom legfontosabb vasúti 
forgóvázkereteket gyártó telephelye, amelynek speciális hegesztési kompetenciája elengedhetetlen a 
megrendelt szerelvények időbeni leszállításához. Ezért is erősítjük a jól képzett szakemberek 
telephelyünkre történő beáramlását, és tartjuk a nálunk dolgozó szakemberek tudását a lehető 
legmagasabb szinten. A forgóvázkeretek vonataink vasútbiztonsági szempontból egyik legfontosabb 
alkatrészei, ezért elengedhetetlen, hogy ezeket a legfelkészültebb szakemberek készítsék” – mondta 

Carine Siegwalt, a mátranováki Alstom-gyár igazgatója, aki azt is kiemelte, hogy jelenleg több mint 400 

hegesztő és lakatos dolgozik Mátranovákon. 

 

Korszerű képzőhely, átfogó képzési program 

 

Az új képzőközpontban összesen tíz hegesztőállomás, egy darabológép, két konzoldaru és a termelésben 

már használt alkatrészbefogók és forgatók segítségével sajátíthatják el a forgóvázkeretgyártásban 

elengedhetetlen szakmai fogásokat a tanulók, akik jellemzően a vállalat frissen felvett alkalmazottai 

közül kerülnek majd ki. A létesítményt úgy tervezték, hogy pontosan szimulálja a gyártócsarnokban 

uralkodó körülményeket, ami megkönnyíti és felgyorsítja a hallgatók számára az átmenetet az 

osztályteremből a gyártósorra. 

A gyakorlati mellett a tanulók elméleti képzését egy külön oktatóterem biztosítja majd, illetve egy 

minden igényt kielégítő öltöző és közösségi tér is várja a képzésre bekerülő tanulókat, akik 8-12 hét 

alatt tudják majd megtanulni a forgóvázkeretgyártáshoz szükséges hegesztési varratok hibátlan 

elkészítését, a lakatos alapfogásokat, valamint az gyártósoron használt eszközök és gépek megfelelő és 

biztonságos kezelését. 
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Erős kapcsolatok a regionális képzőintézményekkel 

 

„A kollégáim által kifejezetten az igényeinkre kidolgozott új oktatási módszertan és az új képzőközpont 
kiváló lehetőséget kínál arra, hogy tovább bővítsük együttműködésünket a régió szakképző 
intézményeivel. E tekintetben jó helyzetben vagyunk, hiszen akkreditált duális képzőközpontként több 
szakmában is jogosultak vagyunk gyakorlati képzést nyújtani. Az acélipari szakmák mellett logisztikai 
képzésben részt vevő diákokat is fogadunk, de adminisztratív és műszaki területeken egyetemi szakmai 
gyakorlati lehetőségeket is biztosítunk” – hangsúlyozta Carine Siegwalt gyárigazgató. 

 

Az ALSTOM™ az Alstom Csoport bejegyzett védjegye. 

 

 

  

 

Alstomról 

  
Az Alstom innovatív, fenntartható és emberek által kedvelt közlekedési eszközök fejlesztésével és előmozdításával járul hozzá 

az alacsony szén-dioxid-kibocsátású jövőhöz. A nagysebességű vonatoktól, metrókon, egysínű vonatokon, villamosokon át 

a kulcsrakész rendszerekig, szolgáltatásokig, infrastruktúráig, az irányítórendszerekig és a digitális mobilitásig, az Alstom az 

iparág legszélesebb portfólióját kínálja különböző ügyfeleinek. A 63 országban való jelenlétével és 184 nemzetiségű, több 

mint 86 000 fős tehetségbázisával a vállalat a tervezési, innovációs és projektmenedzsment-képességeit oda összpontosítja, 

ahol a modern mobilitási megoldásokra a legnagyobb szükség van. A franciaországi tőzsdén jegyzett Alstom 18,5 milliárd 

eurós bevételt ért el a 2025. március 31-én záruló pénzügyi évben.   

https://www.alstom.com/hu/az-alstom-magyarorszagon  
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